



**ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ЗА ХРАНИ И/ИЛИ ОСНОВНО МАТЕРИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ**  
**ФОНД ЗА ЕВРОПЕЙСКО ПОДПОМАГАНЕ НА НАЙ- НУЖДАЕЩИТЕ СЕ ЛИЦА**

Операция BG05FMOP001-5.001

„3.1 - Топъл обяд в условията на пандемията от COVID-19“



**ОБЩИНА ВЕНЕЦ**

с.Венец, Община Венец, Област Шумен, ул. "Кирил и Методий" № 24

☎ 05343 / 21-91, факс 05343 /89 – 80, E-mail:[obs\\_vn@abv.bg](mailto:obs_vn@abv.bg) [kmet@venets.bg](mailto:kmet@venets.bg)

**ОБЩИНА ВЕНЕЦ обявява прием на заявления - декларации за  
получаване на топъл обяд в условията на COVID-19**

На основание Решение № 850 от 23.11.2020 г. на Министерски съвет, Агенция за социално подпомагане, в качеството си на Управляващ орган на Оперативна програма за храни и/или основно материално подпомагане, съфинансирана от Фонда за европейско подпомагане на най-нуждаещите се лица в България за периода 2014–2020 г., обяви покана за представяне на заявления за финансиране по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05FMOP001-5.001 – „3.1 - Топъл обяд в условията на пандемията от COVID-19“.

Операцията е планирана в отговор на пандемията от COVID-19 в страната и осигурява подкрепа за задоволяване на базовата нужда от храна на хората, които се нуждаят от социална закрила в най- висока степен, а именно:

1. Лица без доходи или с ниски доходи под линията на бедност - хора в затруднение поради влошената икономическа обстановка в страната, хора, които поради възрастта си или налични увреждания са в по-висок риск от заразяване и неблагоприятно протичане на инфекцията.
2. Лица, поставени под карантина - без доходи или с ниски доходи под линията на бедност и нямат близки, които да им окажат подкрепа.
3. Лица, обект на социално подпомагане, за които е установена нужда от допълнителна подкрепа и в условията на извънредна епидемична обстановка, са в невъзможност да задоволят основните си жизнени потребности.

Дейностите по обявената операция „3.1 - Топъл обяд в условията на пандемията от COVID-19“ са допустими да се извършват в периода 01.01.2021 г. – 27.04.2021 г. на територията на цялата страна, в съответната община и прилежащите ѝ населени места.

Община Венец кандидатства по обявената процедурата за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ „Топъл обяд в условията на пандемията от COVID-19“ с цел задоволяване на базовата нужда от храна на хората, попадащи в горепосочените целеви групи от територията на общината.

Желаещите за включване в програмата е необходимо да подадат „Заявление-декларация“ и „Декларация за съгласие за разкриване на данъчна и осигурителна информация“, които са приложени като типови документи към настоящата обява.

Заявленията и подкрепящите ги документи се подават от 01 до 15 декември 2020 г. в стая № 22 „Деловодство” в Община Венец или в кметствата на населените места на общината.

Право на безплатен топъл обяд имат лица от всички населени места на Община Венец, които отговарят на следните условия:

- Лица без доходи или с ниски доходи под прага на бедност – хора в затруднение, поради влошената икономическа обстановка в страната; хора, които поради възрастта си или налични увреждания са в по-висок риск от заразяване и неблагоприятно протичане на ковидинфекцията;
- Лица, поставени под карантина – без доходи или с ниски доходи под линията на бедност, без близки, които да им окажат подкрепа;
- Лица, обект на социално подпомагане, за които е установена нужда от допълнителна подкрепа и в условията на извънредна епидемична обстановка са в невъзможност да задоволят основните си жизнени потребности.

За допълнителна информация и сигнали на граждани - тел. 05343 21-91